



„170 ÉVES A MAGYAR HONVÉDSÉG”

címmel

a Honvéd Hagyományőrző Egyesület



és a HOHE Fejér Megyei Szervezete,



**hadtörténeti témájú vetélkedőt hirdet meg
Fejér megye és Székesfehérvár katonai-, hadtörténeti- és honvédelmi
hagyományokat ápoló civil szervezetei részére,**

**a Magyar Honvédség,
Székesfehérvár Megyei Jogú Város
és a Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnoksága
támogatásával.**

A „170 éves a Magyar Honvédség” pályázat és vetélkedő

FŐVÉDNÖKÖKE:

Vargha Tamás úr,
Székesfehérvár országgyűlési képviselője,
államtitkár

VÉDNÖKEI:

Dr. Cser-Palkovics András úr,
Székesfehérvár Megyei Jogú Város
polgármestere

Mihócza Zoltán vezérőrnagy úr,
Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokság
megbízott parancsnoka

A ZSÚRI TAGJAI:

prof. Dr. habil Szakály Sándor, Dsc úr,
VERITAS Történetkutató Intézet
főigazgatója

prof. Dr. Hermann Róbert úr,
Hadtörténelmi Intézet és Múzeum
parancsnok tudományos helyettese

Dr. Stencinger Norbert úr,
történész, a hadtudományok doktora
a Nagy Háború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány
kuratórium tagja

PÁLYÁZAT RÉSZLETES KIÍRÁSA

A pályázat célja:

A szervezők Fejér megye és Székesfehérvár a történelmi koronázó- és nagy múltú katonaváros katonai- és honvédelmi hagyományokat ápoló civil szervezetit kívánják vetélkedésre hívni a magyar nemzet 170 éves hadtörténelme első 98 évének - az 1848 – 49-es szabadságharc időszak; az 1867-es kiegyezéstől az I. világháború lezárásáig terjedő időszak; az 1920-tól a II. világháború végéig terjedő időszak - ismeretéből.

A vetélkedő első részében pályázók a magyar hadtörténelem e korszaka közül választott egy ismert katonahőshez, kiemelkedő eseményéhez vagy helyszínéhez kapcsolódó pályamunkával méltó módon bizonyíthatják, hogy nem merültek feledésbe a Magyar Honvédség 170 éves történelmének e dicső időszakai.

A második részében, nyilvános vetélkedő keretében adhatnak számot a 98 év hadtörténelmének ismeretéről.

A pályázat és vetélkedő megvalósulása:

A „170 éves Magyar Honvédség” vetélkedő lebonyolítása két fordulóban történik.

Első forduló egyben a vetélkedőre történő „belépés”, írásban történő témakifejtés a három megadott időszak valamelyikére vonatkozóan.

A pályamunkák az alábbi témákban dolgozzák fel a választott hadtörténelmi korszakot:

- egy jelentős hadvezéri/katonai vezető személyének bemutatása és katonai-vezetői tevékenységének értékelése. A választott személy rövid élettörténete és katonai pályafutásának méltatása, egy kiemelt tevékenységének értékelése és ezek együttes hatása az adott korszak hadtörténelmi eseményeire;
- egy jelentős hadtörténelmi esemény – csata, ütközet, hadicselekmény – feldolgozása és annak kihatása a választott korszak hadtörténelmére;
- a választott korszak személyének vagy hadicselekményének kihatása a mai kor hagyományőrző tevékenységére a szervezet szemszögéből.

A szervezetek több időszakra, illetve több témában is küldhetnek be pályaműveket, így akár több csapat indítására nyílik lehetőségük!

A beküldött pályamunka „belépő” a vetélkedő második fordulójára. A pályamunka meghatározott formája és terjedelme: **min. 4 - max. 6 oldal (12 p Times New Roman betűtípussal, másfeles sorközzel és a források megjelölésével), nem szerkeszthető (.pdf) formátumban!**

A pályamunkák beküldése a hadtortenet.palyazat@gmail.com e-mail címre történik. A kísérő levél tartalmazza a választott korszak megjelölését, a pályamű címét és annak szerzőjét vagy szerzőit. Valamint a szervezet és a kapcsolattartó személy megnevezését és elérhetőségeit, a 2. fordulóra történő kiértékelés érdekében. Minden pályamunkát leadó szervezet meghívást kap a szóbeli vetélkedőre.

**A pályamunkák beérkezésének határideje:
2018. augusztus 31.**

A pályamunkák elbírálása felkért szakértők által történik, akik egyben a 2. forduló zsűrije is. A szóbeli vetélkedő kezdetén, a pályamunkák rövid szóbeli értékelésével és az elbírálás alapján adott pontszámmal (1-től 10 pontig) történik az értékelés. Ez egyben a csapat induló pontszáma.

Második forduló szóbeli vetélkedő 2018. október 13-án kerül megrendezésre.

A csapatok létszáma maximum 4 fő, minimum 2 fő a szervezet **legalább egy éves, igazolt tagsággal** rendelkező tagjaiból. A csapat tagjait **október 10-ig kell benevezni**, a tagságuk meglétének igazolásával a pályázat beküldésére megadott e-mail címen! Lehetőség van „tartalék résztvevő” megnevezésére is.

A vetélkedő kérdés-felelet formában, illetve „gyakorlati” feladatok (pl. korszakos katonai felszerelés összeállítása, régi és mai fegyverek felismerése, stb.) megoldásával történik. Feladatértékelés a zsűri értékelése és indoklása alapján adott pontokkal.

A vetélkedőn mindhárom korszak feldolgozásra kerül. A vetélkedőre történő célirányos felkészülés érdekében, a zsűri tagjai a három időszakról az alábbi könyveket ajánlják, melyből a résztvevők az adott témákat feldolgozhatják és „**erős középiskolai szinten**” felkészülhetnek a vetélkedőre.

Az ajánlott könyvek címei:

I. időszak (1848-49.):

Hermann Róbert: 1848-1849. A szabadságharc hadtörténete (Korona Kiadó, Bp.,2001.)

Hermann Róbert: Forradalom és szabadságharc 1848-1849. (Magyarország története 14. Kossuth Kiadó. Bp., 2009. 112 o.)

II. időszak (I. világháború):

Balla Tibor: Az Osztrák-Magyar Monarchia hadereje a Nagy Háború előestéjén (Hadtörténelmi Közlemények 127. 2014. 3. szám. 628-645.

http://m.blog.hu/na/nagyhaboru/image/workshop/balla_tibor_ommhadszervezet.pdf)

Berkó István szerk.: A magyar királyi honvédség története

(Magyar Királyi Hadtörténelmi Levéltár 1928. 11-256. 391-397.)

III. időszak (II. világháború):

Magyarország hadtörténete III. és IV. kötet. (Zrínyi Kiadó)

Nagy magyar hadtörténet (Rubicon)

Értékelés, díjazás:

A pályázaton induló szervezetek a vetélkedő két fordulóján – a pályamunka és a szóbeli vetélkedő – a zsűri által adott pontszámok alapján kerülnek értékelésre.

Az első három helyezést elérő szervezet/csapat Székesfehérvár város által felajánlott pénzjutalommal kerül elismerésre. A helyezettek díjazása 100.000,- / 75.000,- / 50.000,- Ft. Ezek az összegek hagyományőrző tevékenység fejlesztésére használhatók fel, elszámolás ellenében!

Külön díjazásra kerül a legjobb három pályaművet készítő szervezet, melyek a Magyar Honvédség által hadtörténelmi-könyvcsomaggal kerülnek jutalmazásra.

A pályamunkákat benyújtó illetve a vetélkedőn résztvevő minden szervezet részére emléklap kerül átadásra.

Jogi kitétel:

A pályázók (szervezetek és személyek) a pályamunka benyújtásával hozzájárulnak, hogy a pályamunkáikat a szervezők a jövőben hagyományörző tevékenység során kiadványokban és közösségi felületeken, szabadon felhasználhassák a forrás megjelölésével.

A résztvevők (szervezetek és személyek) a pályamunka leadásával hozzájárulnak, hogy a nyilvános vetélkedőn és az azt követő eredményhirdetésen, vagy egyéb – a pályázathoz kapcsolódó – rendezvényeken készült fotók, videó felvételek a médiában megjelenhetnek illetve a szervezők bármiféle megkötés nélkül a honlapjaikon vagy más felületeiken közzé tehetik abban az esetben is, ha az azon szereplő személyek felismerhetőek.

A pályázaton résztvevők személyes adatait a rendező szervezet a GDPR előírásai szerint kezeli.

A pályamunka benyújtása automatikusan a jogi kitétel elfogadását jelenti.

Részletek és aktualitások:

A rendezvényt kapcsolatos aktuális hírek és tudnivalók a szervező HOHE Fejér Megyei Szervezetétől a hoheszfvar@gmail.com levelezési címen kérhetők illetve a Facebook közösségi felületén a „170 éves a Magyar Honvédség pályázat” oldalon lesz olvasható: https://www.facebook.com/170-éves-a-Magyar-Honvédség-pályázat-2470914429600674/?modal=admin_todo_tour

Tisztelt hagyományörző és honvédelem ügyét támogató szervezetek!

A meghirdetett pályázatunk fő célja, hogy a magyar hadtörténelem három jelentős korszakának középpontba helyezésével népszerűsítsük a magyarság hadtörténelmét és ezzel közösen tisztelgünk a Magyar Honvédség születésének 170. évfordulója előtt. A résztvevő szervezetek a pályázati témák feldolgozásával, a vetélkedőn történő szereplésükkel a nyilvánosság előtt adjanak számot e témákban felkészültségükről. Egyben erősítsük a különböző katonai- és honvédelmi hagyományokat ápoló szervezeteink kapcsolatát.

**Kérjük, hogy csatlakozzatok a felhívásunkhoz, és adjatok számot elkötelezett hagyományörző tevékenységeitekről!
A pályázatban és a vetélkedőn jelenítsétek meg a magyar hadtörténeti-, katonai- és honvédelmi hagyományokat és mutassátok meg annak életben tartását!**

